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Trabajo Practico N°2

1) Sea f(z) = 2> + 1

a) Trace la grafica de f.

b) Observe la grafica f. Se vera que cuando f(x) se acerca de 1, = esta cerca de 0.
Complete la siguiente tabla usando la calculadora.

-0,1 -0,01

X
f(x)

c) ¢, Se puede afirmar que lin% f(z) =17
T—

2) Complete las siguientes tablas y diga cuanto vale la imagen de la funcién para el valor

de x indicando en cada caso:
3

a) f(z) =~ 1lsi v #1.

X 0,9 0,99 0,999 1 1,001 1,01 1,1
f(x)
x .
b) g(z) = — 1_1S|:L'7é0.

-0,01 -0,001  -0,0001 0 0,0001 0,001

f(x)

3) Pruebe que la funcion f(x) = 3z + 2 tiene limite 14 en el punto 4.
5+ 3 st x # 2
6 st x =2

5) Demuestre que lirr}lxz—:c—l—Sz 17 hallando un d(e) valido para cualquier = del
T—

4) Pruebe que 11_)1112 f(x) =13si f(z) = {

intervalo (2;6).

2
6) Pruebe hallando d(¢) que lim Zx; = 0.
=214 —2x 41

7) Verifique que lim sen (E) no es cero.
x—0 X

8) Halle los siguientes limites:

a) li b) i c) li d) 1
9) Pruebe que no existe lin% 2| — = utilizando limites laterales.
T—r X

. 322 si x> 1
10) Pruebe que no existe f(z) = { o0 six < 1 enx =1
11) Encuentre para cada funcion, los limites laterales en cada punto x indicando:

(r) = 2 SUT S arazy =3y o =5
I =2z -4 siz>3P 0= Y0 =0
2 stx < —1
t(x) = {x2+1 Six>_1parax0_1yx0_0.
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12) Calcule:
2
a) lim ——— b) lim —— c) lim ———
x—0 1 — cosx z—0 cosr — 1 z—0 sen(2x)
2 tg* (7 3
d) lim ey e) lim g-(72) f) lim sen(3z)
z—=0 3z z—0 bz z—0 sen(4x)
13) Calcule los siguientes limites:
/5 3 _9p2 3 4622 + 122 + 8
a) lim Y~ V2 b) lim & 2% =3¢ ¢) lim 2P OT
=2 T — 2 =0 23 —4x T2 22 + 31 + 2
1
22 — 2z —3\* 1 sen’x + 3sens — 4 Vo —1 sen(3z) + x
d) li —_ e) li f) i lim ————
) 205 (a:Q — 4z + 3) ) :ch—I}lg sen?zs — 3senz + 2 ) ol 2 — 2 9) P50 T — sen(2x)
. 2—+/x—4
h) lim — s
x—8 x4 — 064
14) Calcule los siguientes limites:
_ _ 2r +1 -2
a) lim S =5 b) lim ¢ =5 c) lim e d) lim 23
z—+o0 21 + 3 z——00 2 + 3 z—oo 12 — 3x + 5 z—o0 312 — Hr + 1
o) I 3z f o1 3z g) lim VeZ+ x4+ V2 +1 h I .
11m — 1m —7 1m e
zo+oo \/x2 + 14 z——oo /12 + 141 z=—c0 24 1l4zx z—r+o0
15) Calcule los siguientes limites laterales:
a) lim (3%) b) lim <3i> C) lim <e*%> d) lim (e*%)
z—0t z—0— z—0t z—0—
16) Calcule los siguientes limites:
2z 2x—1
1 3r + 2 1+ 5x
a) li z b) li c) li
) lim (1 + 52) ) Jim (333—1) ) S <3—|—5x)

17) Realice un grafico aproximado, indicando asintotas, para cada una de las siguientes
funciones:
r+1 r+4 x3 — 422 + 3z
a = b = C) h(z) =
) /(@) x+2 ) 9(x) 2 — 16 ) i) x? + 22
18) Indique dominio y ecuaciones de las asintotas lineales a los graficos de las siguientes
funciones. Haga un grafico aproximado, buscando previamente las intersecciones con

ambos ejes.

22 +2x—3
a) f(w) = x3 — 222 — 1+ 2
a3 —ax? —dx+4
b =
) 9() 2 +x—06
23 —3x+1
C)h(r) = —————
) hlz) x?+3
3
—1
19) Indique en que puntos el grafico de f corta a su asintota oblicua si f(z) = ?;TTH
X

20) De una funcién cuyo grafico admita dos asintotas verticales y una horizontal.
21) De una funcion cuyo grafico admita una asintota vertical y una oblicua.



